



Экс-ректор Омского педуниверситета Олег Волох, согласно вердикту Фемиды, позорно украл на организации... творческих конкурсов своих студентов 4 млн бюджетных рублей!!!

Для установления истины и степени вины фигуранта к расследованию неочевидного уголовного преступления коррупционной направленности пришлось подключаться апелляционной инстанции Облсуда и

сотрудникам УФСБ.



Основанием для возбуждения уголовного преследования в отношении ректора ФБОУВО «Омский государственный педагогический университет» Олега Волоха стали материалы органов госбезопасности.

«Чекистами» были получены оперативные данные о том, что с 2014-го по 2016-ый годы руководитель одного из ведущих вузов Омска обманывал своих подчиненных в рамках проектов по проведению студенческих спортивных и творческих конкурсов, финансируемых из бюджетных средств

Клиент адвоката Романовской... опять в тюрьме!

Автор: Administrator
26.11.2018 23:08

по госконтрактам.



В частности, при приемке и оплате актов выполненных работ конкурса «Мисс Университет» господин Волох подписал ряд фиктивных документов, не соответствующих действительности.

Также было установлено, что госконтракты ректор подписывал с частными фирмами, директора которых были ему хорошо знакомы. Даже на такой «мелочи» экс-ректор умудрился присвоить, по расчетам следствия, 4 миллиона бюджетных рублей. После передачи материалов УФСБ РФ по Омской области по подследственности и возбуждения уголовного дела Олег Волох был уволен

с ответственного поста.



Подложные акты выполненных работ касались 15-ти госконтрактов.

Клиент адвоката Романовской... опять в тюрьме!

Автор: Administrator
26.11.2018 23:08

Следствием было установлено, что фактически оплаченные услуги и подготовительные мероприятия либо вообще не проводились «исполнителями», либо готовились силами студентов и преподавателей ОмГПУ с минимумом

финансовых вложений.



«Фиктивные контракты касались организации и проведения спартакиады, студенческих объединений, различных мероприятий и проектов, оформления помещений видео и звукозаписей студии молодежного телевидения ОмГПУ, а также организации поездки танцевального коллектива вуза в соседнее государство», цитируют месные СМИ пояснения

Облпрокуратуры.

1-42/2018 (1-449/2017:)	28.11.2017	Волох О.В. - ст.160 ч.3; ст.160 ч.3 УК РФ	Белов Иван Томович
---	------------	---	-----------------------

Свою вину господин Волох так и не признал.

Клиент адвоката Романовской... опять в тюрьме!

Автор: Administrator
26.11.2018 23:08

Накануне финального заседания господин Волох давал пространные интервью одному из местных кабельных телеканалов.



Он искренне недоумевал как такой авторитетный ученый, «автор десятка диссертаций, научных работ и монографий» может оказаться охоч до чужого и за бортом системы образования России. По мнению бывшего ректора, его наработки по теории и практике местного самоуправления еще не оценены современниками

по достоинству.



Рассуждения экс-ректора в коридоре Облсуда задели за живое. Похоже, в Омске развелось очень много специалистов, политизирующих на местном самоуправлении.

К сожалению, их реальные, а не гипотетические успехи, в основном, заметны гражданам (и силовикам) на ниве оприходования и отмывания

Клиент адвоката Романовской... опять в тюрьме!

Автор: Administrator
26.11.2018 23:08

бюджетных денег.



Защиту «знатока МСУ» Волоха осуществляла адвокат Наталья Романовская.

Возможно, это досадное недоразумение или, может, стечение обстоятельств, но вип-клиенты этой защитницы (Норик Сароян, Олег Золотов, Сергей Клевакин и др.) в последнее время с завидной регулярностью отправляются в колонию отбывать реальный срок.

Не признав вину.

Александр Грасс,

независимый журналист